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秋田市教育委員会平成２８年３月定例会会議録

１ 日 時 平成２８年３月１７日(木)

午後３時４０分～午後５時４０分

２ 場 所 教育委員会室

３ 出席委員 委員長

教育委員

教育委員

教育委員

教育委員

４ 出席職員 教育次長

教育次長

総務課長

総務課参事

学事課長

学校教育課長

教育研究所長

スポーツ振興課長

文化振興室長

生涯学習室長

千秋美術館事務長

総務課長補佐

総務課副参事

総務課副参事

学事課長補佐

総務課主席主査

学校教育課教職員室主席主査

学校教育課教職員室主席主査

生涯学習室主席主査

総務課主査

総務課主査
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学校教育課教職員室主査

文化振興室主査
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５ 議 題

【付議案件】

議案第２号 秋田市教育委員会人事異動に関する件

議案第３号 秋田市教育委員会行政組織規則の一部を改正する件

議案第４号 秋田市教育委員会スポーツ推進委員に関する規則等を廃止する件

議案第５号 秋田市教育委員会の権限に属する事務の補助執行に関する規則

等の一部を改正する件

議案第６号 秋田市立学校給食共同調理場等管理運営規則の一部を改正する件

議案第７号 第５次秋田市社会教育中期計画を策定する件

議案第８号 秋田市指定文化財の指定に関する件

【教育長等の報告】

(1) 平成28年２月市議会定例会の審議状況

(2) 教職員人事評価について

(3) 平成２７年度秋田市スポーツ振興に関する市民意識調査結果（速報）に

ついて

(4) 検定中教科書の閲覧について

６ 議 事 午後３時40分開会

【平成２８年２月臨時会会議録の承認】

平成２８年２月臨時会会議録について、異議がないため承認された。

【会議録署名委員の指名】

委員長が今回会議録の署名委員として委員２名を指名した。

【協議事項】

【非公開の議決】

委員長 議案第２号「秋田市教育委員会人事異動に関する件」に

ついては、「秋田市教育委員会会議規則」第９条第１号に

規定する人事に関する案件であることから、「地方教育行
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政の組織及び運営に関する法律」第13条第６項ただし書き

の規定により、秘密会として取り扱うこととし、日程の最

後に審議したいと思うがどうか。

※ 以上の発議があり、全員賛成により議決した。

委員長 教育長等の報告(2)「教職員人事評価について」も、「秋

田市教育委員会会議規則」第９条第１号に規定する人事に

関する案件であることから、「地方教育行政の組織及び運

営に関する法律」第13条第６項ただし書きの規定により、

秘密会として取り扱うこととし、議案第２号の審議のあと、

報告を受けることとしたいと思うがどうか。

※ 以上の発議があり、全員賛成により議決した。

【付議案件】

議案第３号 秋田市教育委員会行政組織規則の一部を改正する件

委員長 事務局から説明をお願いする。

総務課長 （資料に基づき説明）

※ 議案第３号については、全員賛成により議決された。

議案第４号 秋田市教育委員会スポーツ推進委員に関する規則等を廃止する件

委員長 事務局から説明をお願いする。

総務課長 （資料に基づき説明）

※ 議案第４号については、全員賛成により議決された。

議案第５号 秋田市教育委員会の権限に属する事務の補助執行に関する規則

等の一部を改正する件

委員長 事務局から説明をお願いする。
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総務課長 （資料に基づき説明）

委員長 補助執行に関しては、連絡を密にして対応してほしい。

総務課長 十分に留意する。

※ 議案第５号については、全員賛成により議決された。

議案第６号 秋田市立学校給食共同調理場等管理運営規則の一部を改正する件

委員長 事務局から説明をお願いする。

学事課長 （資料に基づき説明）

※ 議案第６号については、全員賛成により議決された。

議案第７号 第５次秋田市社会教育中期計画を策定する件

委員長 事務局から説明をお願いする。

生涯学習室長 （資料に基づき説明）

委員長 パブリックコメントについて説明してほしい。

生涯学習室長 市民１００人会などから５８件の意見が寄せられた。内

訳は、社会教育事業に対する要望や感想、提案等が４５件、

意見というよりは質問に該当するものが９件、計画への賛

同・評価が４件であった。要望として最も多かったのは事

業の周知・情報提供に関することであった。

委員 「第５次秋田市社会教育中期計画」では、具体的な事業

がイメージできない。個々の課題に対する具体的な施策は、

今後公表されるのか。

生涯学習室長 各施設で実施している事業については、「秋田市の生涯

学習」という冊子において具体的に公表している。

委員 「秋田市の生涯学習」はどこに配布されているのか。

生涯学習室長 秋田市の社会教育施設等に置いている。市民への直接配

布はしていない。

委員 「第５次秋田市社会教育中期計画」は、非常に良い計画

だ。市民が具体的なイメージを持てるよう、周知に力を入
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れてほしい。

生涯学習室長 今後、市民に対する、情報発信に努めたい。

※ 議案第７号については、全員賛成により議決された。

議案第８号 秋田市指定文化財の指定に関する件

委員長 事務局から説明をお願いする。

文化振興室長 （資料に基づき説明）

委員長 嵯峨家の文書はどう保管されていたのか。今後の保管は

どうするのか。

文化振興室長 文書は嵯峨家の土蔵に収まっていた。今後も、所有者が

自分で保管する予定である。

委員長 当時の生活等を知ることができる大切な資料だ。資料の

調査結果はどうか。

文化振興室長 主要な文書は、既に市史で調査をおこない、評価されて

いる。内容に新しい発見があれば発表される。文化財保護

審議委員の専門家にも調査の協力してもらっている。

委員 万が一に備え、データ化などもおこなっているのか。

文化振興室長 既に市史でマイクロフィルム化されている。今後、カラ

ーデータ化も検討する。

委員長 鹿嶋祭りは、秋田市で指定される無形民俗文化財として

は何件目になるのか。

文化振興室長 鹿嶋祭りとしては、３件目となる。

※ 議案第８号については、全員賛成により議決された。

【教育長等の報告】

(1) 平成28年２月市議会定例会の審議状況

総務課長 平成28年２月市議会定例会は、明日が最終日である。教

育委員会関係の議案の審議状況について報告する。
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補正予算案については、３月４日付けで議決された。平

成28年度当初予算案については、予算決算委員会で可決さ

れた。また、「秋田市文化会館条例の一部を改正する件」

は教育産業委員会で全員一致で議決された。

陳情の中高一貫教育校としての御所野学院の存続につい

ては、継続審査となった。いずれも明日の本会議で採決に

付される。

その他の報告事項について「秋田市小・中学校適正配置

等に関する提言書」について等７件を教育産業委員会に報

告した。

(3) 平成２７年度秋田市スポーツ振興に関する市民意識調査結果（速報）に

ついて

スポーツ振興課長 （資料に基づき説明）

委員長 今後、第２次秋田市スポーツ振興マスタープランの目標

を達成できるよう努力してほしい。

(4) 検定中教科書の閲覧について

教職員室長 （資料に基づき説明）

【その他、今後の日程についての報告】

総務課長補佐 ４月定例会は、４月８日（金）午後３時３０分からを予

定している。教育委員会定例会は、原則毎月第４木曜日と

しているが、本市教育行政の基本方針である「秋田市の教

育について」を年度当初に決定する必要があるため、例年

同様、４月上旬に変更するものである。

なお、３月中に臨時会を開く必要があり、３月３０日

（水）午前１１時からの開催を予定している。

委員長 ４月定例会は４月８日（金）午後３時３０分からの開催

とする。また、３月臨時会は３月３０日（水）午前１１時

からの開催とする。
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【退職職員の紹介】

教育次長が３月末で退職となる幹部職員を紹介し、退職者を代表して文化

会館長があいさつをした。

【付議案件】

議案第２号 秋田市教育委員会人事異動に関する件

【教育長等の報告】

(2) 教職員人事評価について

（議案第２号および教育長等の報告(2)は、秘密会のため、秋田市教育委員

会会議規則第23条の規定に基づき、会議録に記載しない。）

午後５時４０分閉会

以 上


